用選控器锁车门有时并不安全

有人用汽车信号拦截器偷盗 荥阳刚刚破了这样一个案

6日下午,荥阳的苏先生像往常一样下班后去看望老父亲,他停好车,锁好车门,没想到刚离开2分钟车门就被人打开。昨日,利用汽车信号拦截器打开苏先生车的宋某被批捕。据了解,这是郑州市侦破的第一例此类案件。

晚报记者 姚辉常 文/图



车主刚刚离开,车里就进人

10月6日17时40分许,苏先生把私家车停放在荥阳市人民医院院内东侧的露天停车场,准备去看望父母亲,他父亲就住在与医院一墙之隔的医院家属院。他刚走出医院大门,手机就响了,是他父亲打来的。苏老汉在电话里急切地问:"你是不是把车借给别人了?"苏先生回答说没有。苏老汉说:"我刚刚看到车里进人了。"苏先生忙挂了手机,向

停车场跑去。

这时,一中年人慌慌张张地向外疾走,跟苏先生打了个照面,对苏先生说:"人还在车里。"苏先生跑到车旁,只见车门大开,里面根本没有人。这时的停车场里已经没有人了,苏先生怀疑在门口对他说话的人就是盗贼。于是,苏先生边喊边追赶那个人,最终在民警的帮助下从一家属院里将那个中年人抓住。

没有丢东西,多亏父亲有个好习惯

那个中年人姓宋,是广州人,他对犯罪事实供认不讳。他交待说,6日17时许,他拿着从广州买来的汽车信号拦截器来到医院停车场,看到苏先生开过来一辆小轿车,准备停车,于是就把拦截器打开,待苏先生用汽车遥控器锁了车门,他手中的汽车信号拦截器就接收住了苏先生的汽车遥控器密码。待苏先生离开停车场,宋某就用汽车信号拦截器上面显示的功能,遥控打开了苏先生的汽车车门。他简单翻了一下,没有发现什么值钱的东西。

"开一个车门最多用10秒钟。"宋某交待说,汽车拦截信号器是种高科技产品,只有名片大小,所以使用起来不会引人注意,另一方面,利用汽车信号拦截器破解汽车锁密

码,不会对车辆造成任何破坏,比起砸车门偷盗来说,不会产生令人生疑的声响。"没想到这样的高科技产品也会让我失手。"宋某泪丧地说。

说来也巧,原来,苏家父子已经形成了一个生活习惯:苏先生每天下班后会按时去探望苏老汉,苏老汉每天都会准时站在阳台上,看着苏先生把车开进停车场、停好车,直到苏先生敲家门时,苏老汉才离开阳台。就在10月6日,苏老汉站在阳台上见儿子刚离开车,就有人打开汽车门进了里面。他感到很疑惑,便给儿子打了个电话,得知儿子没有将车借给别人,他就站在阳台上大声喊:"抓贼呀!不要走!"这时,宋某警觉起来,赶忙离开轿车,在医院大门口与苏先生打了个照面。

公共场合尽量不要用遥控器锁车门

昨日,宋某被依法批捕,其中一项重要的证据就是他在荥阳某超市附近,利用汽车信号拦截器盗窃,偷得3000元现金。但是,据京城派出所办案民警张全保介绍,宋某利用汽车信号拦截器盗窃得手数起,可被查证的仅这一起。

"这种高科技作案很有隐蔽性,如果宋 某盗窃后把车门关上,失主往往会以为是物 品遗忘在别处。另一方面,失主即使注意到 是被偷了,也找不到证据,就不再报案了。" **张仝**保分析

张全保说,这是一种新的作案手法,目前还没很好的防范措施,只能提醒司机注意,车中尽量不要放贵重物品,在停车时注意观察有无可疑情况,公共场合尽量不要使用遥控器关门,最好使用车钥匙。如果一旦发生失窃赶紧报案。

如果您的车内物品曾莫名其妙的丢失,请拨打110或者京城派出所电话64602116向警方报案。 **线索提供 王蕾**



6岁小学生这样听课20多天

□晚报记者 袁建龙 文/图

本报讯 昨日,有人反映,登封市滨河路小学有一学生站在教室外听课,已经20多天了,怀疑是教师体罚学生。

昨日下午2时许,记者赶到滨河路小学,听到上课铃声,学生陆续走进教室,而在一三班的窗户下,一个背着书包的小女孩告别和她说话的同学,双手抓住窗户上的钢筋,向教室里不停地张望着。经询问得知,小女孩叫郭晓晓(化名),是登封市少林办事处王庄村6组人,今年6岁,以前在这个班里上学,不知什么原因被清理了出来,不想离开学校、还想上学的她就只好趴在窗户下听课了。

随后赶到的郭晓晓的父亲郭占超,看到趴在窗户外听课的女儿,不禁哽咽起来。他告诉记者,他在登封市靠蹬三轮(三轮车拉货挣钱)为生,他原本就认识滨河路小学的赵校长,今年开学时,他的孩子找不到学校上学,他只好东借西凑了500元交给赵校长,赵校长当即答应让郭

晓晓入学,可是后来赵校长却一拖再拖,直到9月10日下午,女儿才被安排到一三班上课。可是好景不长,9月18日,刚上了几天学的女儿哭着对他说,老师不让进教室了,她只能站在窗户外听课。随后,郭占超几乎天天到学校去找校长,可是赵校长只答应退钱,并不打算安排郭晓晓上学。

郭占超流着眼泪说:"我一辈子就是受了没有文化的苦,如今只能靠蹬三轮艰难养家,我就想能让女儿学点知识,将来也能过上幸福生活。"

登封市滨河路小学赵校长对此事表示"他很冤"。他说,郭占超和他以前就认识,他当时确实收到郭强行放到他办公室的500元钱,不过后来他又退还给了郭。至于让郭晓晓上学,只是可怜他们一家人的处境,并不是因为他们送了礼才安排上学的,后来,清退郭晓晓,他也没办法,"那是按照教育局有关规定这样做的,她是进城务工农民的子女,不是片区的学生"。







治痔疮

我们更专业

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对铺天盖地的医疗广告不知该如何选择一家能够治愈且 无痛苦的专业治疗机构,以致于一拖再拖,延误了最佳治疗时机而加重病情,带来了无尽的痛苦和烦恼。针对这一难题,我院独家引进美国新一代数码YAG肛肠治疗仪和专利技术并通过对麻醉方式全方位的成功改进,达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、脱肛、肛周湿疣等肛肠疾病。该技术比传统手术、激光、结扎、放射治疗时间缩短了3-10天,且具有不出血、无痛苦、不复发等优点,被医学界誉为"痔疮治疗史上划时代的技术"众多治愈的痔疮患者认为是治疗该病的最佳选择。真正做到让患者以最短的时间、最低的费用达到最好的治疗效果。



地点:郑州市建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠 治疗中心市内乘9、50、52、88、101、103、104、 302路公交车到碧沙岗公园北门下车往东200米路南

技术优势

- **专业的技术** 打消疼痛的顾虑
- 最低的费用 给您最好的疗效
- ●优质的服务

给您温馨的感受

专业治疗

- ◆内痔、外痔、混合痔、
- ◆肛瘘、肛裂、脱肛、
- ◆肛周脓肿、肛周湿疣 等各种肛肠疾病

康复 热线: ⁰³⁷¹ - <mark>61795999</mark>